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ΠΡΟΚΛΗΗ ΤΠΟΒΟΛΗ ΠΡΟΦΟΡΑ 

 

Σο Νοςοκομείο μασ, δυνάμει τθσ  υπ’ αρ. 12535/19-04-2024  Απόφαςθσ του 

Διοικθτι του Νοςοκομείου ( ΑΔΑ: 9ΙΦΚ4690ΩΝ-Λ7), και ςε εφαρμογι των διατάξεων του  

Ν. 4412/2016 (Α' 147) «Δθμόςιεσ υμβάςεισ Ζργων, Προμθκειϊν και Τπθρεςιϊν 

(προςαρμογι ςτισ Οδθγίεσ 2014/24/ ΕΕ και 2014/25/ΕΕ)» και ςυγκεκριμζνα του άρκρου 32 

αυτοφ «Προςφυγι ςτθ διαδικαςία με διαπραγμάτευςθ χωρίσ προθγοφμενθ δθμοςίευςθ 

(άρκρο 32 τθσ Οδθγίασ 2014/24/ΕΕ)», 

ςασ απευκφνει πρόςκλθςθ για τθν υποβολι τθσ τεχνικοοικονομικισ ςασ προςφοράσ,  για 

τθν παροχι υπθρεςιϊν διανομισ  γευμάτων για τθν κάλυψθ αναγκϊν ςίτιςθσ των αςκενϊν 

του ΓΝΑ «Γ. Γεννθματάσ» και του ξενϊνα ΑΓΓΕΛΙΑ, από τθν 01/05/2024. Οι εν κζματι  

υπθρεςίεσ κα παρζχονται πλιρεισ ςε πρωινό και απογευματινό ωράριο απαςχόλθςθσ, 

ςφμφωνα με τθν ιςχφουςα εργατικι νομοκεςία και κα αφοροφν χρονικι περίοδο ενόσ (1) 

μήνα, ήτοι από 1/5/2024 ζωσ 31/5/2024. 

 

ΠΑΡΕΧΟΜΕΝΕ ΤΠΗΡΕΙΕ 

 

Ο ανάδοχοσ θα αναλάβει την παροχή υπηρεςιϊν διανομήσ γευμάτων ςτουσ αςθενείσ του 
Νοςοκομείου και  των ενοίκων του ξενώνα «ΑΓΓΕΛΙΑ». 
 
Για τθ διαςφάλιςθ τθσ υγιεινισ των τροφίμων υπάρχουν γενικζσ απαιτιςεισ για τουσ 
χϊρουσ παραςκευισ, επεξεργαςίασ και φφλαξθσ των τροφίμων, εξοπλιςμοφ για τθν 
αποκικευςθ, διατιρθςθ και μεταφορά των τροφίμων, απαιτιςεισ για τθν προςταςία τθσ 
αςφάλειασ των τροφίμων από επικίνδυνεσ ουςίεσ, τρωκτικά και ζντομα, απαιτιςεισ 
παροχϊν νεροφ, ατμοφ, πάγου, θλεκτρικοφ, εξαεριςμοφ κ.λ.π. 
Ακρογωνιαίοσ λίκοσ για τθ διαςφάλιςθ τθσ υγιεινισ των τροφίμων είναι θ υγεία και ατομικι 
υγιεινι του προςωπικοφ και θ κατάρτιςι του ςε κζματα που αφοροφν τθ διαχείριςθ των 
τροφίμων ςτο Νοςοκομείο.  
 Σο προςωπικό που εργάηεται ςτουσ χϊρουσ τροφίμων είναι δυνατόν να αποτελεί 
κίνδυνο επιμόλυνςθσ για τα τρόφιμα και γιϋαυτό κα πρζπει να εκπαιδεφεται ςε κανόνεσ 

Προσ τον οικονομικό φορζα: 
«ΦΑΜΑ ΑΝΩΝΤΜΗ ΕΣΑΙΡΕΙΑ – 
ΙΔΙΩΣΙΚΗ ΕΠΙΧΕΙΡΙΗ ΠΑΡΟΧΗ 
ΤΠΗΡΕΙΩΝ ΚΑΘΑΡΙΟΣΗΣΑ - 
ΑΦΑΛΕΙΑ - ΤΠΟΣΗΡΙΞΗ 
ΛΕΙΣΟΤΡΓΙΑ ΚΣΙΡΙΩΝ» 
E-mail: fasmasagr@gmail.com 

mailto:p.sirma@gna-gennimatas.gr




υγιεινισ και οδθγίεσ εργαςίασ, ανάλογα με τθ κζςθ και τθν υπευκυνότθτα που ζχει ςτθν 
όλθ διακίνθςθ των τροφίμων.  
 Η εκπαίδευςθ του προςωπικοφ πζρα από το γεγονόσ ότι είναι νομικι απαίτθςθ, 
αυξάνει τθν υπευκυνότθτα ςτθν εργαςία.  
 Σο προςωπικό είναι δυνατόν να μεταφζρει ςτα τρόφιμα επικίνδυνουσ 
μικροοργανιςμοφσ που προζρχονται: 
Από επιμόλυνςθ των ατόμων κατά τισ μετακινιςεισ τουσ ςτα διάφορα τμιματα του 
Νοςοκομείου και ιδιαίτερα ςτισ τουαλζτεσ.  
 Από επιμόλυνςθ των ατόμων από τισ διάφορεσ προςωπικζσ τουσ ςυνικειεσ, όπωσ 
π.χ. να ακουμποφν με τα χζρια τα μαλλιά τουσ ι τθ μφτθ τουσ. Σο ανκρϊπινο ςϊμα 
φιλοξενεί πολλοφσ μικροοργανιςμοφσ ςτθ μφτθ, ςτο ςτόμα, ςτο ςάλιο, ςτα μαλλιά και ςτον 
εντερικό ςωλινα. Όλα αυτά αποτελοφν εςτίεσ μόλυνςθσ για τα χζρια του προςωπικοφ.  
 Από λοιμϊξεισ των ατόμων διαρκισ εκπαίδευςθ του προςωπικοφ, ιδίωσ των 
ατόμων που δεν ζχουν επαρκι εμπειρία ςτο χειριςμό των τροφίμων, αλλά και εποπτεία για 
τθ ςωςτι τιρθςθ εφαρμογισ των κανόνων υγιεινισ, ϊςτε να μθ διαςπείρονται 
μικροοργανιςμοί ςτα τρόφιμα.  
 
 

ΤΠΟΧΡΕΩΕΙ ΑΝΑΔΟΧΟΤ ΕΣΑΙΡΕΙΑ 
 

Ο ενδιαφερόμενοσ ανάδοχοσ, είναι υποχρεωμζνοσ να διαθζτει ημερηςίωσ ςυνολικά: 

 τριάντα επτά (37) άτομα, για  την κάλυψη των αναγκϊν του Νοςοκομείου. 
 

Οι βάρδιεσ θα είναι ωσ εξήσ: 
Πρωί  από ϊρασ 07:30  ζωσ 14:00 
Απόγευμα από ϊρασ 14:00 ζωσ 20:30) 
Κυριακζσ και αργίεσ θα απαςχολείται ο ίδιοσ αριθμόσ ατόμων, τισ ίδιεσ ϊρεσ, 
όπωσ και τισ καθημερινζσ.   

 

 ζνα (1)  άτομο, για την κάλυψη των αναγκϊν του ξενϊνα «ΑΓΓΕΛΙΑ για  ζξι (6) 
ημζρεσ και ζξι (6) ϊρεσ ημερηςίωσ .   

 
ΒΑΙΚΑ ΚΡΙΣΗΡΙΑ ΑΠΑΧΟΛΟΤΜΕΝΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 

 
Οι εργαηόμενοι κα πρζπει: 
  

 Να ζχουν τουλάχιςτον απολυτιριο Γυμναςίου, ϊςτε να γνωρίηουν πολφ καλά τθν 
ελλθνικι γραφι και ανάγνωςθ για να χρθςιμοποιοφν ςωςτά τισ γραπτζσ οδθγίεσ για τισ 
δίαιτεσ των αςκενϊν.  

 Να ζχουν θλικία μζχρι 45 ετϊν, να είναι αρτιμελείσ και υγιείσ (με βιβλιάριο υγείασ ςτο 
οποίο να φαίνεται ότι εξετάςτθκαν ςτο τελευταίο τρίμθνο και να είναι υγιείσ). 

 Να απαςχολοφνται ςε πλιρεσ και κυκλικό ωράριο, κακθμερινά και τισ αργίεσ, ανάλογα με 
τισ ανάγκεσ του Νοςοκομείου, τθν κάλυψθ των αναγκϊν τθσ τραπεηαρίασ του προςωπικοφ, 
των χειρουργείων, του βρεφονθπιακοφ ςτακμοφ κ.λ.π., ζτςι όπωσ προβλζπεται ςτθ 
διακιρυξθ.  

 Να υπάρχει επικεφαλισ επόπτθσ του ιδιωτικοφ ςυνεργείου / εταιρείασ, με κυκλικό 
ωράριο, ςε κάκε βάρδια και Κυριακζσ και αργίεσ, αποκλειςτικισ απαςχόλθςθσ, κατά 
προτίμθςθ με ειδικότθτα Σεχνολόγου Σροφίμων ι Επόπτθ Δθμόςιασ Τγείασ, που κα 
ςυνεργάηεται άμεςα με το Σμιμα Διατροφισ και τον / τθν Επόπτθ Τγείασ του Νοςοκομείου, 
από τον οποίο κα προςδιορίηεται αναλυτικά θ τεχνικι εργαςίασ που κα ακολουκείται.  

  Η ςτολι εργαςίασ κα είναι ςφμφωνθ με τα ςχζδια και τα χρϊματα του Νοςοκομείου. Θα 
πρζπει να είναι πάντα κακαρι και να αλλάηει τακτικά (κάκε φορά που είναι βρϊμικθ και 
τουλάχιςτον 2 φορζσ τθν εβδομάδα) ςφμφωνα με τουσ κανόνεσ υγιεινισ, ϊςτε να 
διαςφαλίηεται θ προςταςία τθσ αςφάλειασ των τροφίμων. Η δαπάνθ για τθ ςτολι και το 
κόςτοσ κακαριςμοφ τθσ κα επιβαρφνει το ιδιωτικό ςυνεργείο.  





 Ο κακαριςμόσ τθσ ςτολισ δεν κα γίνεται από κάκε ζνα εργαηόμενο ξεχωριςτά, αλλά 
ςυνολικά από το ςυνεργείο / εταιρεία.  

 ε ειδικά τμιματα με αςκενείσ υψθλοφ κινδφνου ζτςι όπωσ το Νοςοκομείο κα 
προςδιορίηει, κα χρθςιμοποιείται ειδικι ςτολι.  

 Σο Σμιμα Διατροφισ κα προςδιορίηει τθν ανάγκθ χριςεωσ γαντιϊν ι άλλων μζτρων 
προςταςίασ.  

 Για το χϊρο αποδυτθρίων του προςωπικοφ του ςυνεργείου, κα πρζπει να υπάρχει ειδικι 
πρόβλεψθ από το Νοςοκομείο.  

 Για κάκε αναίτια, φκορά ι απϊλεια από το χϊρο των κουηινϊν του Νοςοκομείου, τθν 
ευκφνθ φζρει αποκλειςτικά και μόνο θ ανάδοχοσ εταιρεία.  

 
 
 

ΠΙΣΟΠΟΙΗΗ ΤΓΕΙΑ  ΑΠΑΧΟΛΟΤΜΕΝΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ 
 

 Απαγορεφεται θ με οποιαδιποτε ιδιότθτα, απαςχόλθςθ, ςε χϊρουσ εργαςίασ με 
τρόφιμα οποιουδιποτε ατόμου είναι γνωςτό ι υπάρχουν υπόνοιεσ ότι πάςχει από νόςθμα 
που μεταδίδεται δια των τροφίμων, ι ατόμου που ζχει διάρροια ι μολυςμζνα τραφματα ι 
ζχει προςβλθκεί από δερματικι μόλυνςθ και υφίςταται άμεςοσ ι ζμμεςοσ κίνδυνοσ 
μόλυνςθσ των τροφίμων από πακογόνουσ μικροοργανιςμοφσ.  
Σο προςωπικό πρζπει να ζχει βιβλιάριο υγείασ, που να πιςτοποιεί ότι δεν πάςχει από 
νοςιματα που μποροφν να μεταδοκοφν με τα τρόφιμα. Σο βιβλιάριο υγείασ κα πρζπει να 
αποτελεί προχπόκεςθ για τθν πρόςλθψθ τουσ. Να γίνεται παραςιτολογικι και καλλιζργεια 
κοπράνων, απαραίτθτοσ ζλεγχοσ για θπατίτιδα Α και Β  (αν είναι αρνθτικόσ να γίνεται 
εμβολιαςμόσ), θπατίτιδα C και γνωματεφςεισ πακολόγου, δερματολόγου, ορκοπεδικοφ και 
ψυχιάτρου. 
      ε περίπτωςθ που ςτο προςωπικό παρουςιαςτεί κάποιο από τα νοςιματα που 
αναφζρονται ςτον πίνακα που ςυνάπτεται, ο/ οι υπεφκυνοι  τθσ εταιρείασ ζχουν τθν νομικι 
υποχρζωςθ να λαμβάνουν όλα τα απαραίτθτα μζτρα για τθν πρόλθψθ του κινδφνου 
μόλυνςθσ των τροφίμων. Σα μζτρα περιλαμβάνουν αποκλειςμό από τθν εργαςία για όςο 
διάςτθμα κρικεί αναγκαίο και αντικατάςταςι του για όςο διάςτθμα απουςιάηει. 
Ο υπεφκυνοσ του προςωπικοφ τθσ εταιρείασ πρζπει να ενθμερϊνεται κακθμερινά από τουσ 
εργαηόμενουσ , ςτθν αρχι τθσ βάρδιασ , για τυχόν φπαρξθ προβλθμάτων υγείασ . ςε 
περίπτωςθ που θ εταιρεία /επιχείρθςθ παραβαίνει τουσ παραπάνω  όρουσ, το νοςοκομείο 
δικαιοφται ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ να επιβάλει κυρϊςεισ. 
   Για τθν εφαρμογι τθσ υγιεινισ, υπεφκυνθ απζναντι ςτο νοςοκομείο είναι θ 
εταιρεία. Σο δειγματολθπτικό ζλεγχο υγείασ του προςωπικοφ τθσ εταιρείασ δφναται να 
αςκεί το νοςοκομείο {με το τμιμα διατροφισ, του Επόπτθ Δθμόςιασ Τγείασ και ςε 
ςυνεργαςία με τθν Επιτροπι Νοςοκομειακϊν Λοιμϊξεων}. 
 Σο προςωπικό τθσ εταιρείασ κα είναι ςτακερό και εκπαιδευμζνο. Δεν κα 
απαςχολείται ςε άλλεσ επιχειρθματικζσ δραςτθριότθτεσ τθσ εταιρείασ. το Νοςοκομείο κα 
υπάρχει ονομαςτικόσ κατάλογοσ των εργαηομζνων ςτο χϊρο των τροφίμων, ενϊ 
οποιαδιποτε μεταβολι ςτο προςωπικό, κα γνωςτοποιείται γραπτά ςτο Νοςοκομείο. 
 ε περίπτωςθ που κάποιοσ εργαηόμενοσ μεταφερκεί από διατροφικι απαςχόλθςθ 
π.χ ςυνεργείο κακαριότθτασ ςτο χϊρο των τροφίμων, κα πρζπει να ζχει γραπτι 
γνωμάτευςθ από γιατρό του Νοςοκομείου για τθν καταλλθλότθτα και τθν ακίνδυνθ για 
τουσ αςκενείσ μετακίνθςι του. 
ε περίπτωςθ που θ εταιρεία / επιχείρθςθ παραβαίνει τουσ παραπάνω όρουσ, το 
Νοςοκομείο δικαιοφνται ςφμφωνα με τισ κείμενεσ διατάξεισ να επιβάλει τισ κυρϊςεισ που 
προβλζπονται από τθ ςφμβαςθ. 
 

ΠΡΟΩΠΙΚΟ ΔΙΑΝΟΜΗ ΣΡΟΦΙΜΩΝ ΚΑΙ ΑΣΟΜΙΚΗ ΤΓΙΕΙΝΗ 
 
 Απαιτείται υψθλόσ βακμόσ ατομικισ κακαριότθτασ, από κάκε πρόςωπο που 
κινείται ςε χϊρουσ όπου γίνονται εργαςίεσ με τρόφιμα και το οποίο πρζπει να φορά 





κατάλλθλο και κακαρό ρουχιςμό. Η εταιρεία και ο επόπτθσ ζχουν τθν ευκφνθ τθσ τιρθςθσ 
από το προςωπικό όλων των κανόνων υγιεινισ και των πρακτικϊν που διαςφαλίηουν τθν 
υγιεινι των ατόμων και προςτατεφουν τα τρόφιμα από επιμολφνςεισ. 

Σα άτομα που εργάηονται ςτουσ χϊρουσ παραςκευισ και διανομισ των τροφίμων 
πρζπει:  

Να φροντίηουν για τθν κακαριότθτα των χεριϊν τουσ. 
Να πλζνουν τα χζρια τουσ κάκε φορά που χρειάηεται. 
Να μθν καπνίηουν ,τρϊνε, πίνουν, καλλωπίηονται ςτο χϊρο των τροφίμων και κατά 

το χειριςμό των τροφίμων. 
Να καλφπτουν τισ πλθγζσ ςτα χζρια τουσ με αδιάβροχο επίδεςμο (κατά προτίμθςθ ζντονου 
χρϊματοσ, ϊςτε να αναγνωρίηεται εφκολα αν ζχει αποκολλθκεί).  

Να μθ φοροφν κοςμιματα και να μθν ζχουν ψεφτικα ι βαμμζνα νφχια, γιατί 
αποτελοφν κίνδυνο επιμόλυνςθσ των τροφίμων. Σα νφχια κα πρζπει να είναι κομμζνα. 
κουλαρίκια ςε τρυπθμζνα αυτιά, βζρεσ. Δακτυλίδια και ρολόγια πρζπει να αφαιροφνται. 

Να μθν μετακινοφνται άςκοπα ςτουσ χϊρουσ του Νοςοκομείου και μετά να 
επιςτρζφουν ςτο χϊρο τροφίμων. 

Να ζχουν κακαρά μαλλιά, δεμζνα πίςω εφόςον είναι μακριά και να είναι 
καλυμμζνα πλιρωσ με καλυμμζνα κεφαλισ (ςκοφφο). 

Μικρά τραφματα ι εγκαφματα να καλφπτονται με αδιάβροχο ζγχρωμο επίδεςμο. 
Σα κρφα φαγθτά να διατθροφνται ςε κερμοκραςία χαμθλότερθ των 7ο C. 
Σα φαγθτά να μαγειρεφονται καλά ςε υψθλι κερμοκραςία (τουλάχιςτον 74ο C). 

Ιδίωσ εκείνα που μπορεί να είναι μολυςμζνα με μικρόβια τροφικϊν δθλθτθριάςεων (πχ 
κρζασ, αυγά, κοτόπουλα ). 
 Σα ηεςτά μαγειρεμζνα φαγθτά να διατθροφνται ςε κερμοκραςία 60-70οC μζχρι να 
ςερβιριςτοφν. Αν πρόκειται να ςερβιριςτοφν πολλζσ ϊρεσ μετά, τότε κα πρζπει να 
κρυϊςουν {εντόσ 3ωρϊν},να διατθρθκοφν ςτο ψυγείο {κάτω από 7ο C} και να 
ξαναηεςτακοφν τουλάχιςτον ςτουσ 60ο C λίγο πριν να ςερβιριςτοφν. 
 Σα τρόφιμα να καλφπτονται ϊςτε να προςτατεφονται από μφγεσ και άλλα ζντομα. 
 Να χρθςιμοποιοφνται διαφορετικοί πάγκοι, εργαλεία και ςκεφθ για τα ωμά 
τρόφιμα και διαφορετικοί για τα μαγειρεμζνα ι για τρόφιμα που κα καταναλωκοφν χωρίσ 
ψιςιμο. 

Οι πάγκοι, τα τραπζηια ,τα μθχανιματα και οι ςυςκευζσ κοπισ και επεξεργαςίασ 
τροφίμων να κακαρίηονται ςχολαςτικά μετά τθ χριςθ, ϊςτε να μθν υπάρχουν υπολείμματα 
τροφϊν, ενϊ απαιτείται απολφμανςθ όλων των ςκευϊν που χρθςιμοποιικθκαν με τρόπο 
που το Νοςοκομείο κα υποδείξει. 

Η κακαριότθτα τθσ ςτολισ  εργαςίασ και του ςκοφφου πρζπει να τθρείται με 
ςχολαςτικότθτα. 
Πρζπει να υπάρχει επάρκεια ςε κακαρζσ πετςζτεσ και απορροφθτικό χαρτί    μιασ  χριςθσ. 
 

ΔΙΑΧΕΙΡΙΗ ΑΠΟΒΛΗΣΩΝ 
 

Οι τραπεηοκόμοι ςτο τζλοσ κάκε γεφματοσ φροντίηουν για τθν απομάκρυνςθ των 
ςκουπιδιϊν από τουσ χϊρουσ διανομισ των τροφίμων. 
 Αφοφ ςυλλζξουν τα ςκουπίδια ςε κατάλλθλουσ πλαςτικοφσ ςάκουσ καλά 
κλειςμζνουσ, τα μεταφζρουν ςε ςθμείο που το κάκε Νοςοκομείο ορίηει ωσ ςθμείο 
ςυλλογισ ςκουπιδιϊν για τθν οριςτικι απομάκρυνςι τουσ από το νοςοκομείο. 

Εάν χρθςιμοποιοφνται ωσ δοχεία απορριμμάτων ειδικοί κάδοι που μζςα 
τοποκετοφνται οι πλαςτικοί ςάκοι πρζπει να κακαρίηονται τακτικά και να απολυμαίνονται 
περιοδικά εςωτερικά και εξωτερικά από τουσ / τισ τραπεηοκόμουσ, ςε χϊρουσ που το 
Νοςοκομείο κα ορίςει και ςε καμία περίπτωςθ ςτο χϊρο διανομισ των τροφίμων {κουηίνα}  

Σα υγρά απόβλθτα κα πρζπει επίςθσ να απομακρφνονται με τρόπο υγιεινό, 
ςφμφωνα με τουσ κανόνεσ που ζχει κάκε Νοςοκομείο. 
 

ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ ΣΟΤ ΠΡΟΩΠΙΚΟΤ-ΕΠΟΠΣΕΙΑ 
 





Α. Αντικείμενο τθσ εκπαίδευςθσ. 
 Η εκπαίδευςθ αφορά το νεοδιοριηόμενο και το ιδθ υπάρχουν προςωπικό. 

Αφορά τισ βαςικζσ αρχζσ τθσ υγιεινισ των τροφίμων, τθσ κακαριότθτασ και τθν 
απολφμανςθ των χϊρων και του εξοπλιςμοφ, τθν αποκικευςθ και τθν μεταφορά των 
τροφίμων, τουσ κανόνεσ ατομικισ κακαριότθτασ, τουσ κανόνεσ ςερβιρίςματοσ, θν 
εκπαίδευςθ ςε ειδικζσ δίαιτεσ, τθ διαχείριςθ των αποβλιτων{ςκουπιδιϊν} και όλα όςα 
προβλζπονται ςτθ διακιρυξθ και ςτθ ςφμβαςθ με το Νοςοκομείο. 
 
Β. Χρόνοσ εκπαίδευςθσ. 

Μετά τθν υπογραφι τθσ ςφμβαςθσ και πριν τθν ζναρξθ εργαςιϊν, θ εταιρεία 
υποχρεοφται να εκπαιδεφςει όλο το προςωπικό για 30 τουλάχιςτον ϊρεσ, κεωρθτικά και 
πρακτικά. Ο εκπαιδευόμενοσ υπογράφει διλωςθ ότι εκπαιδεφτθκε. Η διλωςθ 
καταχωρείται ςτο αρχείο τθσ εταιρείασ και είναι ςτθ διάκεςθ του Νοςοκομείου. το 
προςωπικό που εργάηεται ςε Ειδικζσ Μονάδεσ του Νοςοκομείου κα πρζπει να δίνεται 
μεγαλφτερθ και ειδικότερθ εκπαίδευςθ. 
 
 
Γ. Τπεφκυνοσ εκπαίδευςθσ 
 Τπεφκυνοσ εκπαίδευςθσ είναι θ εταιρεία / επιχείρθςθ επίςθσ θ εταιρεία είναι 
υπεφκυνθ για τθν εποπτεία του προςωπικοφ, για τθ ςωςτι τιρθςθ των κανόνων, με 
ιδιαίτερθ προςοχι ςτο νζο προςωπικό που δεν ζχει επαρκι. 
Σο προςωπικό κα επιλζγεται ι κα αντικακίςταται με τθν ςφμφωνθ γνϊμθ του Σμιματοσ 
Διατροφισ κατόπιν ςοβαρισ αιτιολογίασ.  
 
Συνολικόσ εκτιμώμενοσ προϋπολογιςμόσ: 82.399,32€ πλέον ΦΠΑ, ήτοι 102.175,16€ 

ςυμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ (24%). 

 

Η προςφορά να αποςταλεί θλεκτρονικά ςτθν e-διεφκυνςθ: p.sirma@gna-gennimatas.gr ζωσ 

και  τθν 26/04/2024  θμζρα  Παραςκευι και ϊρα 12:00 μ.μ.. 

 

 

 

Ο Διοικητήσ του Νοςοκομείου 

Ελευθζριοσ Μποφλιασ 

                                                                       

 

                                           ΑΚΡΙΒΕ ΑΝΣΙΓΡΑΦΟ                            

      Η ΣΜΗΜΑΣΑΡΧΗ ΣΗ ΓΡΑΜΜΑΣΕΙΑ 

 
 
 
 
 
Κοινοποίθςθ:  

1 Γραφείο Διοικθτι 
2 Προϊςταμζνθ Διοικθτικισ Διεφκυνςθσ 
3 Προϊςταμζνθ Οικονομικισ Τποδιεφκυνςθσ 
4 Σμιμα Προμθκειϊν 
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